Prénom :

Mets la pomme sur la nappe verte. Mets le raisin sur la nappe bleue. La banane n'est
pas sur la nappe orange, ni sur la jaune. Les cerises sont sur la nappe noire et I'orange
est sur la nappe jaune.
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Mets la pomme sur la nappe verte. Mets le raisin sur la nappe bleue. La banane n'est
pas sur la nappe orange, ni sur la jaune. Les cerises sont sur la nappe noire et I'orange
est sur la nappe jaune.
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Prénom :

Mets la banane sur la nappe orange. Place les cerises sur la nappe bleue. La fraise est
sur la nappe rouge. Ce n'est pas le raisin ni la pomme qui est sur la nappe verte. La
pomme est sur une nappe de couleur claire.
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Mets la banane sur la nappe orange. Place les cerises sur la nappe bleue. La fraise est
sur la nappe rouge. Ce n'est pas le raisin ni la pomme qui est sur la nappe verte. La
pomme est sur une nappe de couleur claire.
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Prénom :

Déplace la fraise sur la nappe jaune. Place la pomme sur la nappe rouge. Mets la
banane sur la nappe bleue. Ne mets pas l'orange sur la nappe verte ni sur la nappe
orange. Ne mets pas les cerises sur la nappe orange.
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Déplace la fraise sur la nappe jaune. Place la pomme sur la nappe rouge. Mets la
banane sur la nappe bleue. Ne mets pas l'orange sur la nappe verte ni sur la nappe
orange. Ne mets pas les cerises sur la nappe orange.
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Prénom :

Pose le raisin sur la nappe jaune. Mets la fraise sur la nappe noire. La pomme est sur
une nappe du bas. Les cerises sont au dessus de |la happe orange. La banane n'est
pas sur la nappe bleue ni orange.
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Pose le raisin sur la nappe jaune. Mets la fraise sur la nappe noire. La pomme est sur
une nappe du bas. Les cerises sont au dessus de |la happe orange. La banane n'est
pas sur la nappe bleue ni orange.
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